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ZH feladatok szamitégép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1.

halézati maszk [111... ...111] ooo... ...000

-------------------------- e tekéntés . bitenkénti ES miivelet eredményeképpen a haldzatcim rész

Mutassa be, hogy osztalymentes cimzésnél hogyan allitjak eld a haldézatcimet!

Az osztdlymentes cimzést a hdlozati maszk hasznalataval lehet megvalositani. Az [P-cim ¢€s a haldzati
maszk kozotti bitenkénti logikai ES miivelet eredményeként eldall a halézatcim:

| Ahol az eredeti IP-cimben a haldzatcim rész szerepel, ott a
i maszkban csupa 1-es értékli bitek talalhatok, igy a

IP-cim | Network 1D | Host 1D
1

: : ! valtozatlan marad. Ahol pedig az eredeti IP-cimben a host
azonositdja van, ott a maszkban 0 értékii bitek vannak,
igy a bitenkénti ES miivelet eredményeképpen a gépcim helyére 0 értéki bitek kertilnek.

crer

szerint)?

169.254.1.0 — 169.254.254. 255 vagy

a 169.254.0.0/16 tartomanybol kihagyva a 169.254.0.0/24 és a 169.254.255.0/24 tartomanyokat vagy
a 169.254.0.0/16 tartomanybdl kihagyva az elsé €s utolsd 256 db cimet

Milyen célra és hogyan hasznaljak az IPv4 header checksum mezdjét? Miért lassitja ez a
csomagtovabbitast?

Cél: kidertiljon, ha a fejrész megsériilt. Kiildés eldtt kiszamitjak és beleirjak a csomagban a fejrész ellenérzd
Osszeget, vételkor ismét kiszamitjak és Osszevetik a csomagban szerepld értékkel: ha egyezik, a fejrész
hibatlan, ha nem, akkor sériilt.

Ez azért lassitja a csomagtovabbitéast, mert egyrészt minden utvalasztoban ellendrizni kell, masrészt a TTL
mez0 értékének valtozasa miatt minden utvalasztoban ujra ki kell szamitani az ellen6rzd 0sszeget.

Bontsa a 201.205.9.0/26 halézatot 4 darab (azonos méretil) alhaldzatra!

A 4 alhalézathoz log,4 = 2 bitre van szlikség. Az eredeti haldzatnal a maszk szerint a halézatcim hatara:
201.205.9.00|000000 — ez a hatar tolodik jobbra két bittel, igy:

201.205.9.0000]/0000 — ezutan a 2 biten eldallitjuk az 6sszes lehetséges kombinaciot:
201.205.9.0000[0000 201.205.9.0/28

201.205.9.0001|0000 201.205.9.16/28

201.205.9.0010[0000 201.205.9.32/28

201.205.9.0011]|0000 201.205.9.48/28

. A TCP protokoll ellen6rzd 6sszeg szdmitdsanal mire jO az un. pseudo header hasznélata, és mit kell ehhez

tartalmaznia?
Kidertiljon, ha rossz helyre kézbesitették a datagramot. Ehhez az IP cimeket kell tartalmaznia.
(A fenti valasz nem teljes, de idén csak ennyi szerepelt a tananyagban!)

TCP-nél hany oktett méretli opcid szerepel a szegmensben, ha a Data Offset mez6 értéke 5, illetve ha 7?
Sugés: gondolkozzon, mert a megoldas menete és az eredmény formaja eltérd a két esetben!

Ha a Data Offset mez0 értéke 5, akkor biztosan nincs opcid, mert 20 oktett a TCP fejrész.

Ha a Data Offset mez0 értéke 7, akkor legalabb 5 oktett méretli opcio van (mert ha csak 4 oktett méretii
opci6 lenne, akkor a Data Offset mezd értéke 6 lenne. Legfeljebb 8 oktett lehet az opcid mérete.

Mit tud az ARP cache tabla felépitésérdl?

Minden bejegyzés tartalmazza legalabb a kdvetkezd mezdket: IP-cim, HW-cim, tipus (statikus / dinamikus).
(A gyakorlatban még egyéb informaciot is tarolnak, példaul a hardver tipusat és az interfészt, amelyiken
keresztiil az a halozat elérhetd, amelyen az adott szomszéd talalhato.)
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8.

10.

Mutassa be a DHCP protokoll lizeneteivel, hogy egy szamitdgép hogyan yjitja meg a jelenleg érvényes IPv4
cimét! (Jeldlje, hogy az egyes iizenteket ki, kinek/milyen cimzéssel kiildi! K: kliens, S: szerver, B:
broadcast)

DHCPREQUEST K—S

DHCPACK S—K

. Adja meg az alabbi IPv6 cimeket/cimtartomanyokat/prefixeket!

Link-Local Unicast: FES0::/10 Link local all nodes multicast: FF02::1
Site local all routers multicast: FF05::2 NAT64 Well-Known Prefix: 64:FF9B::/96 6to4 prefix: 2002::/16

Mi lesz a 04:A0:00:B0:00:D0 MAC cimii halézati interfész IPv6 cime SLAAC esetén, ha a halozati prefix
2002:C1E0:82A2:1::/64? Ha lehetséges, egyszeriisitse is a cimet!
2002:C1E0:82A2:1:06A0:00FF:FEB0:00D0

2002:C1E0:82A2:1:6A0:FF:FEB0:D0



